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Rapport des commissaires principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome 

Woodbine  

Date Samedi 5 octobre 2019 Heure de 
départ 

13 h 5 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 10 : Couvert (Temp : 12 °C)  

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Bonne   EP Taylor Piste 2   
  Ferme          Inner Piste 2  

Nombre de 
courses 

10    89 inscriptions   

Retraits        
Vétérinaire : 

3 Commissaires : 8 Piste :   

 

Commissaire principal Commissaire associé Commissaire associé 

Gunnar Lindberg John Dorion Neil McCoag 

 

Rapport sur les courses de la journée : (Zone de l’avant-dernier droit- accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., examens de films, courses, réclamations) 

 

Bureau :  

 
 

09:30 – Le jockey Omar Moreno nous a appelés pour demander s’il pouvait être autorisé à se 

retirer de ses montures pour aujourd’hui. Nous lui avons autorisé la demande. 

 

10:45 – L’entraîneur Blair Miller était présent concernant le fait d’avoir enregistré un cheval dans 

deux courses de soir sans l’avoir retiré de la première. Il a dit que si la course de l’hippodrome 

Fort Erie ne se déroulait plus, il pourrait le laisser courir dans la deuxième. Quand il a vu qu’il y 

avait une course ici sur Woodbine, il a appelé Fort Erie et dit avoir parlé avec une femme, sans 

être sûr qui s’était et qui lui avait confirmé qu’il ne figurait plus. Il l’a enregistré sur Woodbine et il 

a vu plus tard que son cheval était inscrit aussi sur Fort Erie pour courir dans la Course 1. Nous 

avons discuté avec les représentants de l’hippodrome Fort Erie qui nous ont confirmé que 

quelqu’un n’avait en fait parlé avec Mr Blair.  

  

  



 

10:50 – L’agent du jockey Pramodh Seebah était passé pour chercher le formulaire d’appel pour 

son cavalier, Leo Salles, au sujet de la disqualification de sa monture et de la suspension de 
conduite de trois jours subséquente, pour être interféré avec un autre cheval, en utilisant son 
fouet, le mercredi le 2 octobre.  
 

Examens de films : 

 
 

Courses : 

 

Course 1 – Rien à signaler. La photo montre que le #5, “Victor’s Way”, et le #6, “Wiley O’Rielly”, 
sont arrivés presque en même temps. Nous avons déterminé que le nez du #6 était visible 

dépassant celui du #5. L’entraîneur Ryan Kerbal nous a appelés pour savoir si on ne devait pas 

considérer une égalité à l’arrivée. Nous lui avons expliqué notre position quant à sa demande, en 

l’invitant dans la notre tribune pour examiner la photo sur le moniteur.  

 

Course 2 – Rien à signaler. 

 

Course 3 – Rien à signaler. 

 

Course 4 – Rien à signaler.  

 

Course 5 – Rien à signaler. 

 

Course 6 – Rien à signaler. 

 

Course 7 – Nous avons examiné le #3, “Money Talks”, mené par Christopher Husbands, 

trébuchant la moitié du virage au club-house. Christopher a déclaré que son cheval avait fait un 

mauvais pas et, comme il n’y avait personne autour, il l’avait fait par lui-même. Nous avons 

examiné l’endroit où le cheval s’était arrêté, mais n’avons rien trouvé d’inadéquat avec le turf. La 

vidéo n’était aucunement concluante.   

 

Course 8 – The Mazarine Stakes – Enquête des commissaires pour deux incidents différents : 1. 

Pour la course dans le virage au club-house. 2. Pour la course dans le dernier droit. 
  

Avis de faute soumis par le jockey David Moran, menant le #1 “Take Charge Eh”, contre le #2, 

“Skygaze”, mené par Jerome Lermyte pour interférence dans le virage au club-house et un 

deuxième soumis par Eurico Da Silva, menant le #3, “Curlin’s Voyage”, contre Jerome pour 

interférence dans le dernier droit. Moran a déclaré qu’il lui était venu directement dessous, 

l’envoyant sur la rampe et prenant son espace. Jerome a déclaré qu’il n’avait dérangé personne 

dans le premier virage et a dit que tout au long du dernier droit il avait dévié vers l'extérieur, mais 

il était seul et dégagé de tout autre participant. Eurico a déclaré qu’il avait vu Jerome commencer 

à dévier et a cru que celui-ci allait se rétablir, mais, tout d’un coup, Jerome était venu 

abruptement directement en face de lui, en accrochant ses roues. Il a donc dû vérifier fortement. 

Après l’examen, le #2, “Skygaze”, a été disqualifié de la 1ère position et a été placé en 3e, après 

les deux chevaux avec qui il avait interféré. 
 
Examens de films : Virage au club-house : https://youtu.be/HY4h-6fpNoc  

                         Dernier droit – https://youtu.be/5um1_F-uK3E  

https://youtu.be/HY4h-6fpNoc
https://youtu.be/5um1_F-uK3E


 

Course 9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 
Paris $3,956,066 
 
 

Réclamations : 

 

Course 7 – Le #1, “Willy’s Castle”, ira aux propriétaires Holly Delaney & Steven Chircop, pour 

$9,500, entraîneur Steven Chircop. 
 

 


